
Завдяки пильності можна запобігти теракту! 
Найбільш вірогідними цілями терористичних атак є місця масового 

перебування людей та об’єкти підвищеної небезпеки. Типова зброя терористів 

– замасковані вибухові пристрої. Отже, з метою попередження вибуху 

необхідно: 

бути уважними та звертати увагу на покинуті речі (валізи, сумки, 

пакунки, парасольки тощо); 

звернути увагу на ділянки свіжо скопаної землі, свіжо оштукатуреної 

або пофарбованої стіни будівлі; 

не приймати від сторонніх осіб подарунків, квітів, поштових посилань; 

користуючись громадським транспортом, не погоджуватись на 

пропозиції супроводжувати речі невідомої особи (у тому числі провідників, 

стюардів, контролерів). 

При виявленні вибухового пристрою або підозрілої речі необхідно: 
зберігати спокій; 

негайно повідомити про знахідку представників міліції (102, 770 06 34, 

745 44 64), Служби безпеки України (744 85 19, 791 94 01), Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій (101, 744 25 87, 744 30 19); 

не курити; 

не користуватись джерелами відкритого вогню; 

не торкатись до підозрілої речі руками або іншими предметами чи 

речами; 

у жодному разі не намагатися переміщувати вибуховий пристрій 

(підозрілий предмет) або змінювати його положення; 

залишити місце, де виявлено підозрілий предмет, при можливості 

організувати охорону на безпечній відстані. 

У разі вибуху (спрацювання вибухового пристрою) необхідно: 
 негайно по телефону повідомити про подію правоохоронні (102), 

аварійно-рятувальні (101) та медичні (103) служби; 

у разі можливості та наявності необхідних знань та навичок надати 

першу допомогу постраждалим; 

організувати провітрювання приміщення, оскільки продукти вибуху 

містять отруйні та шкідливі компоненти; 

дочекатись прибуття представників правоохоронних органів та 

аварійно-рятувальних служб, у подальшому діяти за їх вказівками. 

Якщо в результаті вибуху важким предметом притиснуло будь-яку 

частину тіла, необхідно: 
масажувати її для підтримання циркуляції крові; 

намагатись перебувати як можна довше при свідомості (читати вірші, 

співати пісні тощо); 

подавати сигнали усіма доступними способами (мобільний телефон, 

стукіт по перекриттях або металевих предметах тощо). 

Слід пам’ятати, що одразу після повідомлення про вибух аварійно-

рятувальними підрозділами розпочинаються роботи щодо визволення 

постраждалих з-під завалів. 
 

 


